
Обобщени резултати от анкета Взаимодействие с детската градина 

проведена с родителите на децата от трета А група „Дъга“ 

през ноември 2019 г. 

Анкетата е проведена онлайн, анонимно. Зададени са 13 въпроса с избираем 

отговор и 4 въпроса със свободен отговор. В анкетата от общо 21 родители се 

включиха 9 родители, това е ниска родителска активност, която може би е 

причинена от липсата на достатъчно време за формулиране на свободните 

отговори на четирите отворени въпроса. 

Първи въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Втори въпрос:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Трети въпрос:  

 

 

 

 

 

 



 

Четвърти въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Шести въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 



Седми въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Осми въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Девети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 



Десети въпрос: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Единадесети въпрос: 

 

Дванадесети въпрос: 



Тринадесети въпрос: 

Четиринадесети въпрос: 

В детската градина особено много ми харесва (особено силна страна на детската 

градина е): 9 отговора 

Персонала; Учителите и персоналът като цяло; Отношението на персонала; 

Госпожите на групата; Сградата и учителите; Госпожите Болните деца; 

Педагогическият персонал; учителите и лелите; чистотата и правилата  

 

Петнадесети въпрос: 

Притеснява ме (особено слаба страна на детската градина е): 9 отговора 

Люлките, пързалки те от моето детство са, дадени са много пари за ремонт на 

сградата а в двора нищо не е пипнато; Контролът на болни деца до някъде; 

Нямат физкултурен салон; Болните деца; Нищо не ме притеснява; Допускането 

на болни деца; Съоръженията в двора на ДГ, липса на физкултурен салон; дворът 

е с много стари и износени уреди; болните деца 

 

Шестнадесети въпрос: 

Какво в детската градина според Вас трябва спешно да бъде подобрено 

/променено? 9 отговора 

Детската площадка, люлките, пързалки те и катерушките са в много много лошо 

състояние. Срамно е!!!! Съоръженията в двора имат нужда от обновление. 

Нямат никакви организация за сформиране на групи за изучаване на чужд език 

или каквото и да било друго. Двора за игра. Не знам. Работните дни през януари. 

По-горе посочените. Дворът. Площадките за игра. 

Седемнадесети въпрос: 



Посочете предпочитани от Вас инициативи на детската градина, в които имате 

желание да участвате. 9 отговора 

Спорт. Открити уроци, участие на родителите в обучението, съвместни игри. Не 

се сещам. Не се сещам в момента. Игри с децата. Във всяка инициатива бих 

участвала с желание. Творческо ателие с децата. Нещо забавно. 

 

Резултатите от анкетата показват, че две трети от родителите контактуват с 

учителите повече от веднъж седмично, за да обсъдят развитието на детето си. 

90 % от родителите използват алтернативни форми за контакт (телефон, имейл, 

фейсбук) два или три пъти месечно.  56 % от родителите са напълно 

удовлетворени от комуникацията си с учителите. Няма нито една негативна 

оценка на комуникацията между учители и родители. 89 % от родителите 

посещават организирани мероприятия, открити ситуации и празници в детската 

градина. 

Според 89 % от родителите учебното съдържание е съобразено с потребностите 

на децата им, а 11 % не могат да преценят. 100 % от родителите смятат, че 

детската градина насърчава, подкрепя и мотивира детето им да развива 

максимално възможностите и потенциала си и са удовлетворени от 

организацията на образователния процес.  

Над половината родители смятат, че материално-техническата база е модерна и 

съвременна, но за 33 % от тях базата по-скоро не отговаря на представата им за 

модерна и съвременна среда. 

Условията за социално-битово обслужване на децата по-скоро удовлетворяват 

родителите.  

100 % от родителите потвърждават, че в детската градина е създаден 

положителен и спокоен микроклимат и че ще се включат в мероприятия и 

инициативи с родители.  

Над 70 % от родителите по-скоро биха се включили в обучения за родители, 

организирани от детската градина. 

Родителите обединяват своето мнение около идеята, че в детската градина най-

ценен е човешкия ресурс – екипът от хора, които се грижат за децата им. 

Притесняват се от липсата на физкултурен салон и състоянието на съоръженията 

в двора и смятат, че спешно трябва да се осъвременят.  

Родителите биха играли заедно с децата си и биха се включили в тяхното 

обучение в детската градина.  


